
 

 

                   Zápis o  losování veslařských závodů  

Akce: MISTROVSTVÍ OBLASTI VLTAVA 

Místo závodů: Třeboň, rybník Svět 

Datum závodů: sobota 31.5.– neděle 1.6.2025 

Přítomni dne 28.5.2025:  

Zástupce pořadatele: Luboš Baierling (ředitel závodů) 

Zástupce STK: Tomáš Klíma 

Přihlášené kluby a oddíly: 

BOHEMIANS Praha, ČVK Praha, VK BLESK Praha, VK Slavia Praha, VK SMÍCHOV, VK 

VAJGAR J.Hradec, TJ VS Tábor, TJ JISKRA Třeboň, SK HAMR, TJ Lokomotiva Beroun 

 Poznámky: 

K závodům je přihlášeno 451 posádek z 10 klubů. 

 

Porada zástupců oddílů a rozhodčích se koná v sobotu 31.5.2025 v pergole před hlavním vstupem od 

8:00 hodin. Odhlášky je třeba doručit technickému pořadateli na tklimatreb@gmail.com nebo telefon 

724 340 678, do pátku 30.5.2025 do 19:00 hod. Prezence klubů je v pátek 30.5.2025 v době 18:00 – 

19:00. Prezenci je možné uskutečnit telefonem, elektronicky, nebo osobně v klubovně pořadatele. 

Prezence klubů je povinná. 

 

Startovní listiny, výsledky a všechny informace budou zveřejněny na WhatsApp skupině MO Vltava.  

 

Vážení kormidelníků bude probíhat v časech dle ŘZV v cílové věži. 

 

Všichni startující a realizační týmy jsou povinni se řídit pravidly provozu na závodní dráze dle 

přiloženého plánku.  

 

V sobotu 31.5.2025 bude kolem prostoru městské pláže, v sousedství veslařské loděnice, probíhat závod 

Dračích lodí. Proto je nezbytně nutné, řádně prostudovat přiložené změny dopravních pravidel na vodě. 

 

V době závodů není povolen trénink.  

 

Při umísťování lodí a vleků v areálu veslařského oddílu TJ Jiskra Třeboň dbejte prosím pokynů 

pořadatelů. Od pátku 30.5.2025 14:00 hod do 1.6.2025 19:00 hod bude provedena částečná uzavírka 

ulice U Světa (souběžná ulice s loděnicí) za účelem možnosti parkování vleků a autobusů. Pro parkování 

je vyhrazena strana komunikace vzdálenější od loděnice. Vleky bude možno parkovat také v areálu 

loděnice na základu pokynů pořadatelů.  

 

Startovné bude hrazeno fakturou. Vklady ve dvojnásobné výši. 

 

Starty volné. 

 

 



 

 

Pokud je přihlášena 1 posádka, v takovém případě posádka po ohlášení se startérovi projede závodní 

dráhu od startu do cíle. Posádka nebude sledována vrchním rozhodčím, její čas nebude měřen a 

zaznamenán. Tato posádka boduje do oblastního poháru. 

Vítězné posádky získají titul Mistra oblasti a mistrovské medaile. Medailemi budou ohodnoceny i druhá 

a třetí posádka konečného pořadí a to pouze u žákovských disciplín. 

 

Vítězové Oblastního poháru získá titul Vítěz poháru ČVS oblasti Vltava a obdrží na dobu jednoho roku 

putovní pohár. 

 

Podle Pravidel závodního veslování čl. 14, bod 6 je posádka povinna poskytnout pomoc jiné posádce, 

která je v nouzi. 

 

Upozornění na níže uvedené pravidlo z Řádů závodního veslování. 

30. článek – VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ, bod 7. 

Nedostavení se ke startu jednotlivé jízdy z důvodu účasti v jiné souběžně jízdě (souběžná jízda – 

taková jízda, kterou nelze vzhledem k závodnímu pořadu nebo v souvislosti s jinými pravidly, 

např. dodržování povoleného počtu startů či časových odstupů mezi starty u mládeže, reálně 

absolvovat) bude považováno za porušení zásad fair play. V takovémto případě budou závodníci 

vyloučeni z konkrétního jednotlivého závodu, ve kterém došlo k porušení. Tito závodníci budou 

zároveň diskvalifikováni z celé regaty. 

Ředitel regaty nebo zástupce STK mají pravomoc k udělení výjimky z tohoto ustanovení a to jen 

v případě, že se jedná o případy, u kterých je prokázáno neporušení zásad fair play (např. 

nahrazení závodníka v posádce po již uskutečněné první jízdě z důvodu nemoci, z důvodu srážky, 

zásahu vyšší moci, aj.). Přičemž platí povinnost dotčeného klubu prokázat výše uvedené.  

 

Předseda STK doporučil komisi rozhodčích, aby startéři důsledně využívali svého práva  nepřipustit 

ke startu posádku, která nedodržela body 7,8 čl. 25 Řádů závodního veslování. 

("Posádka musí být dvě minuty před startovní dobou určenou pořadem na svém startovním místě, tj. 

zavěšena na startovním bloku (u volných startů ve své trati na startovní linii). Jakmile startér 

oznámí "dvě minuty", musí být posádka v téměř přímém směru ve své trati, v závodním dresu a plně 

připravena k závodu. Posádka, která nebude na svém startovním místě v tuto dobu, nemusí být 

připuštěna ke startu, a to ani při opakovaném startu.") 

V praxi to bude mj. znamenat, že posádka, která nebude schopna být řádně a včas připravena ke startu 

z důvodu nezvládnutí základních veslařských dovedností, nebude ke startu připuštěna. 

 

Příloha: 

Startovní listina závodů, časový pořad sobota, časový pořad neděle, plánek parkování, schéma 

dopravních pravidel 

 

V Třeboni dne 28.5.2025                                        Zapsal: Tomáš Klíma 


